
a) Alex skie très bien.
b) Ma mère a travaillé dans une usine.
c) Les pompiers luttent contre le feu depuis cinq heures.
d) Paul a grandi de deux centimètres en un mois.
e) C’est une panne de réacteur qui a causé l’accident.
f) En forêt, j’écoutais le bruissement des feuilles.
g) Voici une bien étrange affaire.
h) Pour observer les chamois, il faut partir avant le lever du soleil.
i) Un insecte est un animal invertébré articulé qui possède des pattes
et parfois des ailes.
j) Le jardinier s’occupe de l’entretien des espaces verts.
k) Demain, nous assisterons à un concert en plein-air.
l) Tu liras attentivement la notice et tu m’en feras un rapide résumé.

Exercice n° 1
Souligne le(s) verbe(s) conjugué(s) de chaque phrase.
Une phrase ne contient pas de verbe conjugué : barre-la !

__/__/____

https://laclassebleue.fr/


a) Avant, on lavait le linge à la main.  ________________

b) Cet individu semble suspect.  ________________

c) Les acrobates marchent sur les mains.  ________________

d) Nous sommes très inquiets.  ________________

e) Vous éteindrez les lumières à votre départ.  ________________

f) Cette tarte a l’air bonne.  ________________

g) Ce terrain est devenu un centre commercial.  ________________

h) Vois-tu cette grosse étoile ?  ________________

i) Depuis qu’ils sont partis, la maison est demeurée vide. 

________________

j) Le dragon brûla tout sur son passage.  ________________

k) Théo pédale fort dans la côte.  ________________

l) Les jeunes mariés paraissent très heureux.  ________________

m) Restez dans votre chambre, vous êtes punis !  ________________

n) Le maître explique le règlement de l’école.  ________________

Exercice n° 2
Indique si le verbe en gras est un verbe d’action ou un verbe d’état.

m) « Dépêche-toi ! », me conseille la maîtresse.
n) On greffe les arbres pour obtenir des plantes qui n’existent pas dans
la nature.


